

Весёлая тучка

Необычный день сегодня прошёл в нашей группе № 10 «Колокольчики».

Погода с утра выдалась пасмурная, небо затянуло серыми грозными тучами. Настроение у детей было грустное, всем хотелось гулять, а прогноз погоды обещал дождь. Мы все дружно посмотрели в окно на серые облака и решили сделать свою яркую и весёлую тучку.

А затем провели эксперимент, создали свой дождик в стакане. Для этого мы использовали: прозрачный пластиковый стакан, пену для бритья, пипетки и синюю гуашь.

Пока мы клеили и экспериментировали, выглянуло долгожданное солнышко, вопреки прогнозу погоды. И ребята с поднятым настроением вышли на прогулку.

Материал подготовила
воспитатель: Упорова Н.Н.





